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має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.  

Процедура оцінка впливу на довкілля не проводилася, оскільки дана діяльність не 

входить до переліку видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 

на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і третій 

статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". 

Підприємство спеціалізується на виробництві виноградних вин, дистиляції, 

ректифікації та змішуванню спиртних напоїв, вирощуванні винограду. 

Для забезпечення тепловою енергією на підприємстві обладнано три котельні, в яких 

встановлено газовий котел TermoMax, потужністю 32 кВт, паровий котел Е-0,4-0,9 ГН 

потужністю 280 кВт, три газові котли Sime RS Mk.II, потужністю 279 кВт, що працюють 

поперемінно і по мірі потреби. В якості палива використовується природний газ. 

Приміщення котелень, виробничих цехів і сховищ обладнані витяжною вентиляцією.  

Джерелами викидів шкідливих речовин в атмосферу є труби газових котлів, труби 

витяжної вентиляції з котелень, виробничих приміщень цехів, виносховища та 

спиртосховища, дихальні клапани ємностей для бродіння виноматеріалу.  

Внаслідок діяльності підприємства у атмосферне повітря потрапляють такі 

забруднюючі речовини: Ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) в кількості 1,85E-07 

т/рік, оксиди азоту(IV) (у перерахунку на діоксид азоту) - 0,184 т/рік, оксид діазоту - 0,0002 

т/рік, вуглецю оксид - 0,033 т/рік, діоксид вуглецю - 106,5293 т/рік, метан - 0,0016 т/рік, 

спирт етиловий - 0,42 т/рік, етилацетат - 3,60E-05 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи 

щодо скорочення викидів не розроблялись, оскільки підприємство віднесено до третьої 

групи об’єктів. 

Діяльність об’єкта не призводить до перевищень санітарних і технологічних 

нормативів, встановлених чинним законодавством. 

Зауваження та пропозицій про намір отримати дозвіл на викиди просимо надсилати до 

департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації 

(Закарпатської обласної військової адміністрації) за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 

88008; тел.: (0312) 61-67-01; e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua. протягом 30 календарних 

днів з дня публікації даного повідомлення. 

 


